AMPA
ANÍMATE  Y FORMA PARTE TANTO DE LA DIRECTIVA DEL AMPA, COMO SÉ SOCIO DE ELLA. SIN EL APOYO DE VOSOTROS  DICHA FIGURA DESAPARECERÁ DEL COLE, ESTE CURSO ESCOLAR  SERÁ EL ÚLTIMO DE LA PRESENTE DIRECTIVA.
EL AMPA, ES UNA PARTE IMPORTANTE DEL FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO, TANTO PARA AYUDAR A ALUMNOS Y FAMILIAS CON PROBLEMAS COMO EN EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE LA ESCUELA. DICHAS  ACTIVIDADES SON EDUCATIVAS, CULTURALES, DEPORTIVAS Y LÚDICAS, QUE  TIENEN EL OBJETIVO DE MEJORAR LA CALIDAD DE LA ENSEÑANZA Y LA FORMACIÓN DE LOS ALUMNOS. A MAYORES, LA DIRECTIVA PARTICIPA EN EL CONSEJO ESCOLAR Y ASISTE A REUNIONES PUNTUALES CON LA DIRECCIÓN, POR ESO Y POR MUCHOS MÁS MOTIVOS APÚNTATE YA.

EN ESTOS MOMENTOS CON EL CARNET DEL AMPA SE PUEDE DISFRUTAR DE LOS SIGUIENTES DESCUENTOS:
TIENDA DEPORTES: PITI: 10% DESCUENTO NIÑO CALZADO,.OXÍGENO: 10% CALZADO  Y ROPA, EXCEPTO ARTíCULOS DE SURF, TABLAS, TRAJES, ETC. DON BALÓN:10% NO APLICABLES A MOCHILAS. PODIUM: 10%, CAPITÁN: 10%-SOLO EN TEMPORADA ESCOLAR,  Y EXCLUIDA EN ÉPOCA DE REBAJAS. ALBO: 10% DEPORTIVAS, GORRAS, MOCHILAS Y CAMISETAS LIBRERÍAS  ÁFRICA: 10% EN TODOS LOS PRODUCTOS EXCEPTO EN COPIAS . CARLÍN: 5% EN TODOS LOS PRODUCTOS. SANTIAGUITO: 5% EN TODO LOS PRODUCTOS. GIMNASIOS:SALA 5 DESCUENTOS ESPECIALES.CINES VIVEIRO: JUEVES CINES PARA LOS PEQUES Y ACOMPAÑANTES  3,90€/ PERSONA NO APLICABLE EN FESTIVOS NI VÍSPERA DE FESTIVOS. JUEVES,  VIERNES,  SÁBADO Y DOMINGO , REGALAN UN ENVASE DE PALOMITAS 45 GR.LUDOTECAS: NAUTILUS: CUMPLEAÑOS 10% ESTANCIAS 5% DE LUNES A JUEVES. XENTE MIUDA: 10% CUMPLEAÑOS, DESCUENTO DE 1€ EN FIESTAS TEMÁTICAS, ESTANCIAS 1H/3€ Y LA SEGUNDA GRATIS.PITIÑOS: ESTANCIAS, FIESTAS Y CUMPLEAÑOS 10% DESCUENTO.N2 ANIMACIÓN: 10% CUMPLEAÑOS Y 5% FIESTAS TEMÁTICAS. ÓPTICAS: CASARIEGO: 15% DESCUENTO Y 50% CRISTALES. LA ÓPTICA: 2X1 EN GAFAS GRADUADAS, SEGURO GRATUITO EN CAMBIO CRISTALES HASTA LOS 12 AÑOS SI FUERA NECESARIO MODIFICAR LA GRADUACIÓN DURANTE EL AÑO POSTERIOR A LA COMPRA  Y MÁS OFERTAS.ROSARIO: DESCUENTO FAMILIAR 20% DESCUENTO, 2X1 LENTES PROGRESIVOS TANTO EN NIÑOS COMO EN ADULTOS, SEGURO GRATUITO HASTA LOS 12 AÑOS SI FUERA NECESARIO MODIFICAR LA GRADUACIÓN DURANTE EL AÑO POSTERIOR A LA COMPRA  Y MÁS OFERTAS. FUTURES: 5% TODOS LOS PRODUCTOS EXCEPTO APPLE Y TELEFONÍA,NO APLICABLE SI EL PRODUCTO ESTÁ EN PROMOCIÓN O ESTAN EN CAMPAÑAS DE DESCUENTO.DESCUENTOS PARA PADRE/ MADRE/ TUTOR.
PERSONAS DE CONTACTO:

Susana-661.09.55.63

Pili-653.52 48.51

Irene-687.81.63.37

Ivana-645.58.34.41

Mónica-667.93.41.80
